

张生明调研代州黄酒特色专业镇建设工作



本报讯(记者 石俊文)2月7日,县委书记张生明深入山西雁门关酒业有限公司、山西雁门王酒业有限公司就代州黄酒专业镇建设进行调研。县领导白冰洋、蔚丽平,雁门关镇、阳明堡镇及县农业农村局、县产业集聚区发展中心主要负责同志参加。

在雁门关酒业有限公司,张生明认真听取企业负责人关于5000吨黄酒生产线项目建设情况汇报,详细了解工厂车间布局、生产工艺流程等情况。他强调,黄酒专业镇建设是省委、省政府赋予代县的重大政治任务,全县上下要坚决扛起省级专业镇建设排头兵、示范者这一政治责任,紧紧围绕“1228”代州黄酒专业镇高质量发展战略,科学谋划、精准实施,强力推动代州黄酒专业镇建设各项目标任务落地落实。黄酒企业要在坚守传统酿造工艺的基础上,围绕黄酒酿造的关键环节和核心工序,不断加强工艺创新、研发创新和装备升级,不断提升黄酒品质和口感,精心培育代州黄酒名牌。

在雁门王酒业有限公司,张生明驻足观看有机黄酒酒庄项目施工现场,详细了解施工进度及10万吨黄酒生产加工项目建设情况。他强调,今年是代州黄酒专业镇建设开局之年,也是代县黄酒产业发展攻坚年,各相关部门和企业要凝心聚力、奋勇争先,高标准推进项目建设,加快推动黄酒产业项目投产达效。要用好“公司+合作社+农户”模式,狠抓优质黍米基地建设。要引领带动本土黄酒企业发展,抓技改、上项目、扩规模、促提升,全方位推动代州黄酒专业镇高质量发展。

本报讯(记者 王泽权)2月10日上午,我县2023年“春风行动暨就业援助月”专场招聘会在文昌祠广场成功举办。此次活动主题为“春风送真情,援助暖民心”,现场共有国内外400余家优质企业参加,提供了8000余个优质就业岗位,此次招聘会是春节后首场现场招聘会,也是疫情防控政策优化调整以来全县规模最大的一次。县委书记张生明,县委常委、常务副县长王世伟,政府副县长王中杰,忻州市就业和人才服务中心主任王海龙亲临现场指导。

上午9点,活动现场各展位前人头攒动,求职者络绎不绝。记者现场了解到,此次招聘会由忻州市人力资源和社会保障局、代县人民政府主办,忻州市就业和人才服务中心、代县人力资源和社会保障局、代县乡村振兴局、代县农村农业局、代县工业和信息化局、代县退役军人事务局、代县总工会、共青团代县委员会、代县妇女联合会、代县残疾人联合会协办。旨在聚焦送政策、送岗位、送服务到基层,贯彻落实党的二十大精神 and 省委、市委、县委“稳就业、保就业”决策部署,落实落细就业优先政策,提升公共就业服务专项活动示范效应和服务成效,助推太忻经济一体化建设,加快我县黄酒专业镇建设的工作目标。

活动现场设置了国外用工专区、省外用工专区、太忻专区、黄酒产业专区、退役军人专区、高校毕业生专区、脱贫劳动力专区六大专区,涉及黄酒产业、电工焊工、城建装修、会计财务、物流贸易等20余个专业领域,供广大求职者按需选择。

2023年「春风行动暨就业援助月」专场招聘会成功举办

代县第十七届人大常委会召开第十次会议

本报讯(记者 王敏)2月7日上午,代县第十七届人大常委会第十次会议在人大常委会一楼会议厅召开。县人大常委会副主任闫耀勇、王秀芳、李诺、高步峰出席会议。县政府常务副县长王世伟,副县长李宝炎,县人民法院院长郝利明,县人民检察院检察长席晓明,政府办、监委负责人,太忻办、久一公司负责人,人大委室负责人、各乡镇人大主席和部分人大代表列席会议。

会议由李诺主持。会议听取并审议了县政府《关于太忻一体化经济区代县高质量发展规划》,李宝炎就《规划》作了补充发言;听取并审议了王世伟作的《关于县十七届人大二次会议以来代表意见建议办理落实情况的报告》;出席会议的各位委员和列席同志对以上报告进行了审议发言,并提出意见建议。

会议还表决通过了代县第十七届人大常委会代表资格审查委员会《关于代表资格审查的报告》和代县第十七届人民代表大会第三次会议相关事项。

闫耀勇作了总结讲话。关于太忻一体化经济区代县高质量发展规划,要坚持做到解放思想、统筹规划、强化责任,全力推动《规划》落地落实、开花结果。围绕进一步做好代表意见建议办理落实工作,要提高思想

认识、落实责任办理、增强办理实效,切实解决好事关经济社会发展和群众切身利益问题。就代表资格审查工作,要有强烈的政治意识、高度的法治意识、积极的创新意识,用实际行动维护好人民代表大会制度的权威和尊严。着眼代县第十七届人民代表大会第三次会议的筹备工作,要求要精心研究、熟悉业务,统筹安排、充分准备,周密部署、精细组织,确保大会圆满成功。



(上接第一版)瞄准建设北方黄酒主产区、打造“北方黄酒之都”目标,围绕“一带一堡一园多区+基地”布局,加快推进雁门王、雁门山、雁门关等龙头企业项目建设,把专业镇打造成转型发展的重要引擎和全市专业镇发展的标杆样板。以绿色安全为方向,做强二产。坚定不移推进铁矿、球团企业整合整治和采空区治理,持续推进非煤矿山智能绿色安全开采和清洁高效深度利用,加快“绿色矿山”“智慧矿山”创建,不断延伸涉铁产业链,扎实推动绿色新能源产业投产达效。以文旅融合为方向,做优三产。充分发挥雁门关5A级景区示范引领效应,持续开展旅游服务质量提升行动,带动全域旅游发展。推动代州古城景区创建国家4A级景区,完成古城游客接待中心、集散中心、非遗主题展示中心等项目建设,深度挖掘雁门文化,文化赋能文旅融合,实现传统观光休闲游向深度文化体验游转变。以数字经济为方向,补齐短板。主动对接、积极争取,完善推进数字经济发展的政策体系,谋划培育一批电子商务示范基地和示范企业,引导矿山、选厂、球团等企业数字化转型,打造一批智能企业、智能工厂、智能车间。

始终把践行人民至上放在心上

党的二十大报告中指出,“中国共产党领导人民打江山、守江山,守的是人民的心。”对我们来讲,凡是有利于代县人民、有利于代县发展的事情,就要坚定

深学细悟 实干笃行 奋力谱写高质量发展代县篇章

中共代县县委书记 张生明

不移地去干,带领全县人民群众创造更加美好的生活。把守好防返贫底线作为根本。全方位落实“13810”收入监测机制,综合运用多种救助措施,常态化监测、针对性帮扶、跟踪问效。持续拓宽脱贫群众增收渠道,健全产业带农利益联结机制,积极推进培训引导就业、公岗安置就业、车间吸纳就业、生态吸纳就业等模式有效打通劳务就业堵点。把办好民生实事作为重点。坚持尽力而为、量力而行,建成一批重点民生项目、破解一批急难愁盼事项。紧盯“一老一幼”办好医疗、养老、教育等重点民生,持续改善医疗条件,持续提升教育教学质量,扎实开展农村人居环境整治提升行动,今年重点完成岢口镇人居环境治理提升工程,补齐农村设施服务短板。把维护社会稳定作为底线。坚持“系统化思维、常态化预防、精准化管控、长效化运行”工作思路不动摇,全面落实“1364”基层治理责任落实体系和重点工作综合研判会商调度制度,健全“全科网格”治理机制,落实好疫情防控优化措施,加强非煤矿山、尾矿库等重点领域安全风险隐患排查整治,加大基层矛盾纠纷化解力度,不断提升社会治理水平。

始终把全面管党治党抓在手上
党的二十大报告指出,“全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴,关键在党。”县委作为“一线指挥部”,在贯彻落实党中央、省委、市委决策部署上负有重大责任。全面提升把方向、谋大局、促改革的能力。进一步提高抓落实的执行能力、防风险的驾驭能力、抓治理的专业能力,集中精力寻求县域跨越赶超的现实路径。以钉钉子精神推动工作落地落实。深入开展“抓典型促落实作风建设年”活动,选树正反典型,构建工作闭环,发扬“工匠精神”,严惩不作为、慢作为、乱作为的人和事,以事不避难、义不逃责的态度解决各类突出问题。始终把全面从严治党的要求贯彻到执行到位。坚持领导带头作表率、坚持工作落实在一线,严于律己,不负重托,严管所辖,坚持以严的基调正风肃纪,加强新时代廉洁文化建设,锲而不舍落实中央八项规定精神,持续深化纠治“四风”,以零容忍态度反腐惩恶,完善权力监督制约机制,全力以赴抓好基层党组织建设、党员干部队伍管理等工作,以高质量党建引领代县高质量发展。

长风过隘口,奋斗正当时。代县上下将更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,永葆“闯”的精神、“创”的劲头、“干”的作风,踔厉奋发,笃行不怠,奋力谱写贯彻落实党的二十大精神、全方位推动高质量发展的代县篇章。